

Dacă ai înțeles că păcatul tău te-a condamnat la iad și te-ai întors de la acea condamnare și te-ai îndreptat spre Isus Cristos și ai cerut acum darul său, al vieții veșnice, nu ai dori să ne faci și nouă cunoscut acest lucru? Vrem să îți trimitem un material pentru a crește în har și în cunoașterea Domnului și Salvatorului tău Isus Cristos.

Numele tău: \_\_\_\_\_

Adresa: \_\_\_\_\_

Telefon: \_\_\_\_\_ Mobil: \_\_\_\_\_

Ai dori o vizită pentru a îți se răspunde la orice întrebare pe care ai avea-o referitor la această broșură? Da/Nu

Adresați o scrisoare către:

Misiunea Baptistă Internațională România

Biserica Baptistă Lumina Evangheliei

Strada Nirajului Nr. 6

Cluj-Napoca, cod poștal 400597

---

Pastor Beni Lariu, Telefon 0740-193833

Programul:

Duminică Ora 9:45 - 11:45

Ora 17:30 - 18:45

Miercuri Ora 18:00 - 19:15

# TESTUL CELOR ZECE PORUNCI



ÎNDRĂZNEȘTI SĂ  
TE EXAMINEZI  
DUPĂ STANDARDUL  
LUI DUMNEZEU?

Aproape fiecare om crede că este o persoană bună... dar întrebarea pe care ar trebui să ți-o pui este aceasta: Sunt destul de bun pentru a merge în cer?

Cum ai putea ști? Poți ști aceasta?

Modalitatea pentru a afla este să te întrebi dacă ai făcut ce poruncesc cele 10 porunci. Majoritatea oamenilor vor spune că nu sunt prea răi și nu le-au încălcat pe cele mai drastice, dar încearcă acest mic test să vezi cum te descurci și cum, prin propriul tău scor, vei fi judecat de Dumnezeu cel Atotputernic.

**Prima poruncă:**

### ***Nu avea alți dumnezei înaintea mea.***

Ai pus tu întotdeauna pe Dumnezeu pe primul loc în viața ta? Ai pus pe Dumnezeu și Cuvântul Lui peste orice altceva? Îl iubești pe Dumnezeu mai mult decât banii tăi, sau familia ta, sau averile tale? Isus a spus că trebuie să iubim pe Dumnezeu cu toată inima noastră, mintea noastră, sufletul nostru, și tăria noastră. Ai făcut tu întotdeauna aceasta? Dacă nu, atunci nu ai făcut altceva decât că l-ai făcut pe Dumnezeul Atotputernic idol (doar unul dintre dumnezei) în viața ta. Ai eşuat VREODATĂ în a-l pune pe Dumnezeu pe primul loc în viața ta?

\_\_\_\_\_ Vinovat, da, am încălcat această poruncă.  
\_\_\_\_\_ Nevinovat, nu am încălcat niciodată această poruncă în viața mea.

**A doua poruncă:**

### ***Nu îți face nici o imagine sculptată.***

Te-ai rugat vreodată la o icoană? Ai venerat vreodată ceva sau pe cineva mai mult decât pe Dumnezeul Atotputernic? Dumnezeu este foarte specific când spune să nu avem vreo imagine făcută de mâinile oamenilor, imagine care îl înlocuiește pe El. Cum răspunzi la această poruncă?

\_\_\_\_\_ Vinovat, da, m-am rugat la o icoană sau m-am închinat la cineva, altcineva decât lui Dumnezeu.  
\_\_\_\_\_ Nevinovat, niciodată nu am încălcat această poruncă în viața mea.

**A treia poruncă:**

### ***Nu lua numele DOMNULUI Dumnezeului tău în deșert.***

Ai folosit vreodată numele lui Dumnezeu ca o înjurătură? Ești vinovat că spui numele lui Dumnezeu în van în mod obișnuit? Dacă da, atunci iei numele

să înțelegi că trebuie să te pocăiești de lucrările tale moarte. Cu alte cuvinte, trebuie să te oprești să te încrezi în orice altceva decât în Isus Cristos pentru a te salva. Nu trebuie să te încrezi în ținerea legii deoarece deja ai admis în testul precedent că ești vinovat și nu poți ține legea. Ești condamnat de lucrările tale, trebuie să te întorci de la ele și să te îndrepti spre Isus Cristos, Salvatorul tău și trebuie prin credință să primești darul său care este viața eternă. El a murit pe cruce, nu tu. El a suferit pentru păcatul tău, nu tu. El a plătit datoria ta, nu tu.

Ce înseamnă să ai credință în Isus? Înseamnă să îți pui încrederea în el. De exemplu, sari dintr-un avion care este la 8000 de metri altitudine, și nu doar crezi în parașută, ci te și echipezi cu ea. Este în același fel cu Isus. Nu fi doar mental de acord că a murit pentru tine, ci asumă-ți sacrificiul său, primește-l și fă-l al tău. Este singurul lucru care va mulțumi legea lui Dumnezeu. Fără sângele lui Isus Cristos care să acopere păcatul tău vei merge în Lacul de Foc. Dumnezeu a hotărât aceasta deoarece Dumnezeu este un judecător drept.

Dar Dumnezeu este de asemenea Dragoste și El a făcut calea salvării prin Isus Cristos. Când vei sta în fața lui Dumnezeu vei fi judecat după legea lui. Legea lui este perfectă iar noi suntem vinovați în fața ei. Doar sângele lui Isus Cristos poate mulțumi justiția lui Dumnezeu Tatăl. Dorești tu să primești pe Isus ca Salvatorul tău astăzi? Dorești tu să te întorci de la păcatul care deja te-a condamnat la iad? Dorești să primești darul perfect al vieții eterne adus ție de Tatăl iubitor, dar care este prin Isus Cristos?

Iată ce poți să faci. Romani 10:13 spune: Fiindcă oricine va chema numele Domnului va fi salvat. Cheamă pe Domnul Isus chiar acum, având credință în ceea ce el a făcut deja pentru tine pe cruce, și primește darul său, al vieții eterne, în locul plății pentru păcatele tale. Roagă-te ceva asemănător: Dragă Isus, sunt un păcătos și sunt condamnat de păcatul meu. Nu mă pot salva singur, te rog îndepărtează pedeapsa păcatului de la mine și dă-mi darul vieții eterne. De acum înainte mă voi încrede doar în tine și în darul salvării tale. Îți mulțumesc că mă salvezi. Amin.

lui Dumnezeu *este* VIAȚĂ ETERNĂ prin ISUS CRISTOS Domnul nostru.

Imaginează-ți cum stai în fața unui judecător și ești vinovat de multe lucruri care au amenzi uriașe. Toate dovezile au fost arătate și nu este îndoială despre vinovăția ta. Chiar dacă îți ceri iertare nu poți întoarce ceea ce deja ai făcut. Poți plânge și poți implora milă dar tu ești vinovat și amenda este de 10 milioane euro. Nu poți aduna nici măcar doi bani și nu poți plăti amenda astfel că judecătorul te va condamna la 40 de ani de închisoare. Judecătorul este gata să pronunțe sentința când cineva pe care nici măcar nu îl cunoști îi spune judecătorului că va plăti în întregime amenda pentru tine. Judecătorul acceptă banii și apoi declară că din moment ce amenda este plătită ești liber să pleci. Legea a fost aplicată, datoria a fost plătită. Străinul își demonstrează dragostea lui pentru tine când tu nu ai făcut nimic să meriți sau să câștigi aceasta. Aceasta este ceea ce Dumnezeu a făcut pentru tine cu 2000 de ani în urmă.

Romani 5:8 spune: Dar Dumnezeu își demonstrează dragostea față de noi, în aceea că, pe când eram noi încă păcătoși Cristos a murit pentru noi.

Isus a venit pe pământ, a trăit o viață perfectă, a fost respins de omenire și omorât. A atârnat gol pe cruce, a fost înmormântat pentru trei zile și trei nopți și a înviat din morți, victorios asupra păcatului. De ce? A făcut aceasta pentru a plăti penalitatea ta pentru păcat. Evrei 9:22 spune că fără vărsarea sângelui nu este iertare a păcatelor.

Galateni 3:13 spune: Cristos ne-a răscumpărat din blestemul legii, fiind făcut blestem pentru noi.

Vezi tu dragostea mare a lui Dumnezeu pentru tine? Vezi tu nevoia de a fi iertat de el? Fă ceea ce el poruncește în Faptele apostolilor 3:19 și „pocăiți-vă... și fiți convertiți, ca păcatele voastre să fie șterse...” A te pocăi înseamnă să gândești diferit. Trebuie să îți schimbi părerea despre păcatul tău. Trebuie să te întorci de la acel păcat deoarece te-a condamnat la iad. Trebuie să te întorci la Isus Cristos și să îl primești ca Salvatorul tău. Trebuie să fii născut din nou, spune Biblia. Cea mai simplă cale să înțelegi aceasta este

lui Dumnezeu cel Atotputernic și Sfânt în van; cel care ți-a dat familia și tot ceea ce ai prețios. Tu spui că numele lui Dumnezeu este murdar dacă înjuri folosind numele lui și ești un blasfemiator. Nici chiar Hitler, un om foarte rău și disprețuit, nu și-a avut numele folosit în felul în care oamenii folosesc numele Dumnezeului Atotputernic. Biblia spune că Dumnezeu nu te va considera nevinovat dacă iei numele lui în deșert.

\_\_\_\_\_ Vinovat, da, am folosit numele lui Dumnezeu în van cel puțin o dată în viața mea.

\_\_\_\_\_ Nevinovat, nu am călcat niciodată această poruncă în viața mea.

**A patra poruncă:**

***Adu-ți aminte de ziua sabatului, ca să o ții sfântă.***

Dumnezeu a dorit ca poporul său să pună deoparte o zi din șapte pentru a se opri și a se gândi la El. Faci tu aceasta, sau casa lui Dumnezeu este un loc unde mergi doar ocazional?

\_\_\_\_\_ Vinovat, am călcat această poruncă

\_\_\_\_\_ Nevinovat, nu am încălcat niciodată această poruncă în viața mea.

**A cincea poruncă:**

***Onorează pe tatăl tău și pe mama ta.***

Ai onorat ÎNTOTDEAUNA pe părinții tăi într-un fel care este plăcut lui Dumnezeu? Dacă ei ți-ar pune această întrebare care ar fi răspunsul tău? Ai făcut întotdeauna ceea ce ți-au poruncit când ai trăit în casa lor? Dacă ești adult, îi onorezi tu sau vorbești urât despre ei? Ce răspuns i-ai da lui Dumnezeu despre aceasta?

\_\_\_\_\_ Vinovat, am încălcat această poruncă.

\_\_\_\_\_ Nevinovat, nu am încălcat niciodată această poruncă în viața mea.

**A șasea poruncă:**

***Nu ucide.***

Majoritatea dintre noi credem că nu suntem vinovați de călcarea acestei porunci. Dar Isus a spus ceva ce va condamna mulți oameni. El a spus că, dacă urâm pe cineva suntem vinovați de crimă. Poate nu ai luat niciodată viața unei persoane, dar ai urât vreodată pe cineva?

\_\_\_\_\_ Vinovat, am călcat această poruncă.

\_\_\_\_\_ Nevinovat, nu am încălcat niciodată această poruncă în viața mea.

### A șaptea porunca:

#### ***Nu comite adulter.***

Matei 5:27-28: Ați auzit că s-a spus prin cei din vechime: Nu comite adulter; dar eu vă spun că: Oricine se uită la o femeie să o poftască, deja a comis adulter cu ea în inima lui. Deci, Isus chiar a îngustat această poruncă de la actul fizic la exercițiul mental. Ce crezi despre tine, ai fost vinovat în a pofti pe cineva? Cum i-ai răspunde lui Dumnezeu referitor la această poruncă. Reține, el cunoaște gândurile tale.

\_\_\_\_\_Vinovat, am călcat această poruncă.

\_\_\_\_\_Nevinovat, nu am călcat niciodată această poruncă în viața mea.

### A opta poruncă:

#### ***Nu fura.***

Ai furat VREODATĂ ceva, chiar dacă valoarea era mică? De fiecare dată când luăm ceva ce nu este al nostru suntem hoți. Ai luat ceva de la serviciul tău, de la școala ta, de la vecinul tău? Ai cumpărat vreodată o notă la școală pe care nu ai câștigat-o cinstit? Ai trișat vreodată? Toate acestea sunt o formă de furt. Ce faci cu porunca a opta?

\_\_\_\_\_Vinovat, am călcat această poruncă.

\_\_\_\_\_Nevinovat, nu am călcat această poruncă în viața mea.

### A noua poruncă:

#### ***Nu minți.***

Ai spus VREODATĂ vreo minciună, chiar copil fiind? Poate nu credem că toate minciunile sunt egale dar Dumnezeu numește toată minciuna un păcat împotriva Lui însuși. Revelația 21:8 spune că toți mincinoșii vor avea partea lor în lacul care arde cu foc și pucioasă care este moartea a doua. Dacă ai spus doar o minciună nu mai ești complet onest și ești vinovat de a fi mincinos. Cum îi vei răspunde lui Dumnezeu referitor la această poruncă?

\_\_\_\_\_Vinovat, am călcat această poruncă.

\_\_\_\_\_Nevinovat, nu am călcat niciodată această poruncă în viața mea.

### A zecea poruncă:

#### ***Nu pofti.***

A pofti înseamnă să dorești pentru tine ceea ce vezi că are altul. Ai privit tu la altcineva VREODATĂ și ai dorit ceea ce acea persoană a avut? Dacă da, ești vinovat de a zecea poruncă.

\_\_\_\_\_Vinovat, am călcat această poruncă.

\_\_\_\_\_Nevinovat, nu am călcat niciodată această poruncă în viața mea.

## CINE DINTRE NOI POATE SPUNE CĂ NU ESTE VINOVAȚ DE ÎNCĂLCAREA PORUNCILOR DUMNEZEULUI CEL ATOTPUTERNIC?

Romani capitolul 3 spune că TOȚI am păcătuit și nu ajungem la gloria lui Dumnezeu. Poți să vezi situația ta dificilă? Ești vinovat de păcat împotriva lui Dumnezeu însuși, și deoarece ai o conștiință, (con=cu, știință=cunoaștere - ai păcătuit „cu știință”). Nu este adevărat că DE FIECARE dată când ai mințit, ai furat, sau ai poftit ai făcut-o cunoscând că era greșit?

Te sperie faptul că ai păcătuit împotriva lui Dumnezeu?

AR TREBUI.

De fapt l-ai MÂNIAT prin păcatul tău.

Cuvântul sfânt al lui Dumnezeu spune că furia lui Dumnezeu locuiește peste tine și că tu ești un „dușman în mintea ta” prin lucrările stricate care le faci.

Probabil crezi că Dumnezeu este bun și va trece cu vederea păcatele tale ca parte a bunătății lui. Dar dacă ai cunoaște un judecător uman care închide ochii pentru un criminal sau un violator sau cineva care a încălcat legea de multe ori l-ai numi tu un judecător „bun”?

Nu, nu l-ai numi un judecător bun. L-ai numi un judecător corupt deoarece nu a ținut legea.

Dumnezeu nu ar putea niciodată să fie un judecător corupt.

El va pedepsi pe toți violatorii și criminalii și hoții. Dar nu se va opri acolo; el de asemenea va pedepsi toți mincinoșii, pe cei ce poftesc, pe idolatri, și pe blasfemiatori. Îi va pedepsi pentru eternitate, și locul în care îi va pedepsi este lacul care arde cu foc și pucioasă.

Dumnezeu nu dorește ca tu să pieri. El este bogat în milă și compasiune și a făcut o cale pentru ca tu să fi iertat. Te-a invitat să vii la el pentru o iertare deplină și să primești darul vieții eterne. Este un dar, nu poți să îl câștigi, nu poți să faci nimic pentru al merita, dar Dumnezeu ți-l oferă ca dovadă a dragostei lui pentru tine. Romani 6:23: Fiindcă plata păcatului *este* moarte; dar darul